
– a kockázatelemzés dokumentációját, amely leírja az alkalmazott eljárást, beleértve:
i. ezen irányelv vonatkozó és teljesített alapvető egészségvédelmi és biztonsági követelményeinek

listáját,
ii. az azonosított veszélyek kiküszöbölésére vagy a kockázatok csökkentésére irányuló védőintéz-

kedések leírását, és ahol indokolt, a részben kész géppel kapcsolatos fennmaradó veszélyek
feltüntetését,

iii. az alkalmazott szabványokat és egyéb műszaki előírásokat, megjelölve az e szabványok által
előírt alapvető egészségvédelmi és biztonsági követelményeket,

iv. minden, a gyártó, vagy a gyártó, illetve meghatalmazott képviselője részéről választott testület
által elvégzett vizsgálatok eredményeiről szóló műszaki jelentést,

v. a részben kész gép összeállítási utasításainak egy másolatát.

b) sorozatgyártásnál azok a belső intézkedéseket, amelyek biztosítják, hogy a részben kész gép ezen irány-
elv rendelkezéseinek folyamatosan megfeleljen.

A gyártónak a szükséges kutatást és vizsgálatokat el kell végeznie az alkatrészekre, a szerelvényekre és a
részben kész gépre vonatkozóan, hogy meghatározza, biztonságosan összeállítható és üzembe helyezhető-e
a tervezése és kivitelezése alapján. A vonatkozó jelentéseket és eredményeket a műszaki dokumentációban
kell rögzíteni.

A vonatkozó műszaki dokumentációt a tagállamok illetékes hatóságainak rendelkezésére kell bocsátani, a
gép, vagy sorozatgyártás esetén az utolsó darab gyártásának dátumát követő legalább 10 évig. A műszaki
dokumentációt nem kell a Közösség területén tartani, és nem kell állandóan rendelkezésre állnia fizikailag
sem. Összeállítását és hozzáférhetőségét azonban az összetettségével arányos időn belül a beépítési nyilatko-
zatban kijelölt személynek biztosítania kell.

Az illetékes nemzeti hatóságok kellően megindokolt kérésére a műszaki dokumentáció bemutatásának elmu-
lasztása elegendő alapot adhat arra, hogy az adott részben kész gép ezen irányelv alapvető alkalmazott és
tanúsított egészségvédelmi és biztonsági követelményeinek való megfelelőségét kétségbe vonják.

VIII. MELLÉKLET

A GÉP GYÁRTÁSA SORÁN VÉGZETT BELSŐ ELLENŐRZÉSEN
ALAPULÓ MEGFELELŐSÉGÉRTÉKELÉS

1. Ez a melléklet azt az eljárást írja le, amellyel a 2. és 3. pontban meghatározott követelményeket
végrehajtó gyártó vagy meghatalmazott képviselője biztosítja és nyilatkozik arról, hogy a szóban forgó gép
megfelel ezen irányelv vonatkozó követelményeinek.

2. A gyártónak vagy meghatalmazott képviselőjének a VII. melléklet A. részében említett műszaki doku-
mentációt a szóban forgó sorozat minden egyes jellemző típusára el kell készítenie.

3. A gyártónak meg kell tennie minden szükséges intézkedést, hogy a gyártási folyamat biztosítsa a
gyártott gép a VII. melléklet A. részében említett műszaki dokumentációnak és ezen irányelv követelményei-
nek való megfelelőségét.

IX. MELLÉKLET

EK-TÍPUSVIZSGÁLAT

Az EK-típusvizsgálat az az eljárás, amelynek keretében egy bejelentett szervezet megállapítja és tanúsítja,
hogy a gépnek a IV. mellékletben hivatkozott egy jellemző példánya (a továbbiakban „típus”), eleget tesz az
ebben az irányelvben foglalt követelményeknek.

1. A gyártónak vagy meghatalmazott képviselőjének a VII. melléklet A. részében említett műszaki doku-
mentációt minden egyes típusra el kell készítenie.
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